

МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

ПАТ «Українська залізниця»

Регіональна філія

«Львівська залізниця»

Прес-центр

вул. Гоголя,1 м.Львів–79000, тел/факс.: (032) 226-34-90, 226-26-95,
e-mail: press_centr@railway.lviv.ua

27.10.2017 р.

**Кореспонденту телеканалу НТН
програми «Свідок»
Балицькій В. Ф.**

У відповідь на інформаційний запит від 25.10.2017 року щодо зауважень до роботи переїзної сигналізації та затримки автомобільного руху 24.10.2017 р. на залізничному переїзді, що розташований в смт. Брюховичі інформуємо Вас, що в межах населеного пункту Брюховичі розташовані три залізничні переїзди перегону Дубляни Львівські – Рясне-2, які знаходяться в межах вулиць Незалежності України, Ясної та Курортної. Один із цих переїздів обладнаний напівавтоматичними шлагбаумами, а два інших – автоматичною переїзною сигналізацією, яка спрацьовує при наближенні до них поїздів.

Переїзна сигналізація на переїзді по вул. Курортній перегону Дубляни – Рясна-2 при русі поїзда в непарному напрямку (з Дублян) спрацьовує при наближенні поїзда до переїзду на відстань 1074 м, а вимикається після прослідування переїзду. В парному напрямку (з Рясне-2) сигналізація спрацьовує при наближенні поїзда до переїзду на відстань 976 м і вимикається після прослідування переїзду.

Всі зазначені залізничні переїзди відповідають вимогам Інструкції з улаштування та експлуатації переїздів ЦП-0174, що за умов неухильного дотримання Правил дорожнього руху та інших актів з питань безпеки дорожнього руху на залізничному транспорті дозволяє безпечно здійснювати перетин залізниці водіям автомобільного транспорту та пішоходам.

Обслуговування переїзної автоматики здійснюється працівниками Львівської дистанції сигналізації і зв'язку з періодичністю один раз на чотири тижні. Крім цього, справність атоматики безперервно контролюється у чергового по станції Рясна-2, який у випадку наявності інформації про несправність здійснює запис в журналі огляду ДУ-46 та повідомляє працівників дистанції сигналізації і зв'язку для вжиття заходів. Будь-яких несправностей за попередні місяці на переїздах даного перегону не зафіксовано.

Втім через звернення громадян щодо довготривалої роботи автоматичної сигналізації на переїздах, що розташовані по вулицях Незалежності України, Ясній та Курортній, за розпорядженням керівництва регіональної філії "Львівська залізниця" фахівці причетних служб провели позачергову перевірку. У підсумку зауважень до їхньої роботи не виявлено.

Поряд із тим, залізничники розробили технічні заходи щодо виключення стоянки вантажних поїздів у межах житлової забудови та перекриття поїздами проїзду через залізничні переїзди. Дані заходи реалізовані у грудні минулого року шляхом внесення змін у схему роботи пристроїв автоматичного блокування перегону Дубляни Львівські – Рясне-2. Розроблено порядок слідування поїздів вказаним перегonom.

Проте поки що повністю виключити зупинку поїздів у межах населеного пункту неможливо, адже ця ділянка колії є частиною Львівського залізничного вузла який щодобово приймає і переробляє до 50 вантажних поїздів. Робота залізниці – комплексний складний процес, тож окремі чи сукупність об'єктивних обставин, як от виконання робіт з ремонту колії чи несправності рухомого складу на шляху слідування призводять до тимчасових зупинок у русі.

Інформуємо Вас, що залізничники жодного разу не залишили без уваги, ретельного розгляду та належного реагування попередні звернення громадян. Тож вимушені зупинки вантажних поїздів на дільниці Дубляни-Львівські – Рясне-2 трапляються лише за форс-мажорних обставин і не мають системного характеру.

За фактом простою вантажного поїзда в межах переїзду по вулиці Курортній, який було зафіксовано 24.10.2017 р., призначено службове розслідування. За потреби про його результати буде повідомлено додатково.

Гарантування безпеки руху є пріоритетним завданням для залізниці, тож регіональна філія «Львівська залізниця» вживає всіх можливих заходів для зменшення впливу руху поїздів на роботу залізничних переїздів, що розташовані в межах населених пунктів.